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Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Повномасштабне вторгнення 
Р
осії в Україну призвело до 

тяжких наслідків для науки та освіти в Україні. Щоденні людські 
втрати та руйнування інфраструктури, яких зазнають також і 
учасники освітнього процесу, вимагають постійно долати не-
прості виклики триваючої війни: вимушені перерви у навчанні, 
перехід на дистанційну або змішану форму навчання, повітряні 
тривоги та відключення електроенергії. Та, незважаючи на важ-
кі виклики часу, наука є рушійною силою прогресу людства, а 
результати новітніх досліджень засвідчують суттєвий вплив на 
розвиток різних галузей промисловості: економічну, екологічну, 
соціальну та освітню сфери.

Нині у світі відбувається технологічна революція, пов’язана з 
переходом до цифрової економіки, розробкою та впроваджен-
ням інформаційних та цифрових технологій, які сприяють май-
бутньому розвитку промисловості, зокрема, і освітнього проце-
су та науки в цілому.

Високий рівень сучасних технічних засобів та інформацій-
них технологій дозволили багатьом молодим науковцям як в 
Україні, так і закордоном представити свої інноваційні теорети-
ко-практичні розробки на 23-й міжнародній науково-технічній 
конференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде» Навчаль-
но-наукового видавничо-поліграфічного інституту КПІ ім. Ігоря 
Сікорського. Вражає різноманітність тематики тез доповідей, 
що містить як технічні напрями досліджень класичних технологій 
виготовлення друкованих видань, паковань, захищеної полігра-
фічної продукції, спеціальних та цифрових методів друку, можли-
востей використання штучного інтелекту у друкарстві, так і уна-
очнення проблематики редагування видань, зокрема у контексті 
сучасної 

р
осійської пропаганди; тенденції інтерактивних методів 

створення та графічного оформлення поліграфічної продукції.
Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 

молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра 
в Перемогу України над 

р
осійським агресором спонукає до нових 

наукових звершень!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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+/- 0,03, що є менше 2 % від стартового виміру для обох 
фарб. Для інших фарб M,Y,K та P7508 коливання більш 
значні, максимальне відхилення присутнє у значеннях 
оптичної густини для фарби М та становить +0,2 що 
складає 18 % від стартового виміру, та є суттєвим відхи-
ленням. Усі відхилення тріадних фарб M, Y, K є позитивні, 
що свідчить про збільшення насиченості кольорів у на-
кладі. А показник оптичної густини фарби P7508, навпа-
ки, зменшився від початку до кінця накладу на -0,09, що 
становить 26,4 % від стартового виміру та є максималь-
ним відхиленням. 

Можна зробити висновки, що незважаючи на макси-
мально докладені зусилля, спрямовані на підтримання 
початкових режимів та параметрів для отримання ста-
більного кольоровідтворення впродовж усього накладу, 
коливання оптичної густини у накладі присутні. Показ-
ники коливання двох кольорів не перевищують і 2 % від 
еталонних, що є прийнятним результатом згідно ДСТУ 
ISO 12647-6:2007, а коливання інших чотирьох кольорів 
є значними та не допустимими. Тому регулювання режи-
мів та параметрів друку впродовж накладу є рекомендо-
ваним та може вплинути на результат для вирівнювання 
стабільності кольоровідтворення.

УДК 655.3.025:676.273.3
© Корнієнко Оксана, магістр, НН ВПІ КПІ ім. Ігоря 
Сікорського, м. Київ, Україна, 2023 р.
Науковий керівник: О. В. Зоренко, канд. техн. наук, доц., 
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ДОСЛІДЖЕННЯ ОПТИЧНИХ ПОКАЗНИКІВ 

ВІДБИТКІВ ГОФРОКАРТОНУ СТРУМИННОГО ДРУКУ

Досліджено кольоровідтворення відбитків споживчих 

паковань з різного типу гофрованого картону, задрукова-

них на струминних принтерах з використанням УФ- та во-

дорозчинних чорнил.
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Ключові слова: споживче паковання; струминна тех-

нологія; гофрований картон; широкоформатний принтер; 

кольоровідтворення.

The color reproduction of imprints of consumer packages 

made of various types of corrugated cardboard, printed on 

inkjet printers using UV and water-soluble inks, was investi-

gated.

Keywords: consumer packaging; inkjet technology; cor-

rugated cardboard; wide-format printer; color reproduction.

Нині, в умовах 
р
осійсько-української війни, в Україні 

значна частка промислових підприємств орієнтована на 
виготовлення невеликих партій продукції, яка потребує 
якісного споживчого паковання. Світові тенденції пер-
спективного поліграфічного ринку спрямовані на випуск 
брендової тари лімітованої іміджевої продукції, а також 
використання крос-докінгу в логістиці.

Великі картонно-паперові комбінати, заради своєї про-
мислової програми та використання класичного спосо-
бу друку, неспроможні ефективно обслуговувати малі 
бізнеси та недоцільні з економічної точки зору для друку 
невеликих партій паковань.

Поліграфічні підприємства струминного друку на 
споживчих пакованнях забезпечують випуск невеликих 
та середніх партій і приділяють значну увагу якості друку, 
так як це впливає на репутацію бренду та власний імідж, 
унікальність продукції, а головне — на конкурентоспро-
можність на ринку. Ці чинники сприяють популяризації 
цифрового друку та вдосконаленню якості друкованих 
відбитків.

Враховуючи сучасні тенденції світового розвитку 
широкоформатної струминної технології друку на гоф-
рованому картоні [1–3], досліджено якість кольоровід-
творення тиражних відбитків різних типів поверхневого 
шару гофрокартону споживчого паковання (крейдова-
них, некрейдованих, з матовою та шорсткою поверхнею, 
макулатурного крафт-картону та еко-крафт-картону, з/
без лакового покриття).
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Забезпечення рівномірного кольоровідтворення (мінімі-
зація спотворення кольорів, розширення відтворення 
градаційного діапазону) та якісного друкування спожив-
чих паковань потребує ретельного підбору сумісності 
витратних матеріалів (чорнил та лаків) з різними типа-
ми поверхневого шару гофрокартону та комплексного 
аналізу оптичних властивостей, що дає змогу виявити 
вплив режимів струминного друку на зміну оптичних по-
казників тиражних відбитків.
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ОСОБЛИВОСТІ ІНТЕР’ЄРНОГО ДРУКУ

Проаналізовано призначення та особливості інтер’єр-

ного друку, технології, які забезпечують точність кольо-

ровідтворення та фірмових кольорів для інтер’єрної ін-

дустрії, з метою покращення візуальної ідентичності та 

посилення впізнаваності бренду.

Ключові слова: інтер’єрний друк; фірмові кольори; 

брендинг; візуальні елементи; ідентифікація компанії.

It analyzed the purpose and features of interior printing, 

technologies, that ensure the accuracy of color reproduction 

and brand colors for the interior industry, with the aim of im-

proving visual identity and strengthening brand recognition.

Keywords: interior printing; corporate colors; branding; 

visual elements; company identification.

Інтер’єрний друк актуальний у наш час, оскільки до-
зволяє досягти естетичної привабливості інтер’єру, та є 
невід’ємною частиною процесу проектування інтер’єрів, 
що пов’язано зі зростанням попиту на індивідуальне та 
персоналізоване оформлення. До інтер’єрного друку 
відносять внутрішнє оздоблення стін приміщень, нане-




